

我市矿产资源整合两年内完成

明年年底相关企业压减四分之一

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)本市矿产资源开发整合工作将在两年内完成,到2011年年底,全市矿山企业数量将比整合前压减25%。记者从市政府了解到,我市今年将完成省定的重点矿种整合任务,明年6月完成煤矿兼并重组与资源整合工作,2011年11月,逐步完成市、县重点矿种整合任务。

据了解,本次矿产资源开发整合工作将以矿业权调整为着力点,推进矿业生产规模化、经营集约化,加快技术创新,淘汰落后产能,逐步形成以大型矿业集团为骨干、各类矿山协调

发展的矿产开发新格局,切实提高我市矿业综合竞争能力、安全生产和环境保护水平。

通过整合,将进一步优化矿产资源开发布局,进一步压减矿山数量,到2010年年底,全市矿山企业数量在前期整合的基础上压减20%,探矿权数量压减15%。

确定矿区范围

本次需要整合的矿区范围包括:影响大矿统一规划开采的小矿,一矿多开、大矿小开的矿区,小矿密集区及位于地质环境脆弱区范围内的矿区;开采方法和技术装备落后,资源利

用水平低的矿山;生产规模长期达不到设计要求,管理水平低,存在安全隐患,社会效益、环境效益较差的矿山;位于自然保护区、风景名胜、地质遗迹(地质公园)保护区、森林公园、名胜古迹以及铁路、高速公路、国道、省道两侧及饮用水源周边等有关法律法规规定和矿产资源规划确定的禁采区、限采区范围内的矿山。

整合不力暂停项目审批

市政府明确规定,各县(市、区)政府是矿产资源开发整合工作的责任主体,政府主要负责

人是第一责任人。

各县(市、区)要对重点整合矿区实行挂牌督办,责任到人,限期完成整合任务。原则上,挂牌督办重点整合矿区数量不能少于本行政区域内确定整合矿区的30%。

市矿产资源整合领导小组将于今年11月21日~30日组织检查验收,各县(市、区)要按照经批准的实施方案,全面完成整合工作任务。对工作不力、未完成整合任务的县(市、区),暂停该行政区域内勘查许可证、采矿许可证等相关证照的审批办理,暂停用地审批和其他工业项目立项审批。

豫苏建大陆桥物流合作联盟

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)昨日,江苏省副省长史和平率领的江苏省政府代表团在郑州召开连云港服务中西部推介会,并签订大陆桥物流合作联盟倡议书。这是江苏省委、省政府进一步加强与我省等沿陇海兰新线有关省份经济合作的重要措施,将进一步发挥连云港作为新亚欧大陆桥国际大通道出海口的区位优势,促进区域经济共同发展。

连云港市长徐一平,副市长徐开信,政协副主席、连云港港口集团董事长俞向阳,河南省省长助理卢大伟、郑州市副市长薛云伟等出席。

据悉,作为陇海、兰新铁路沿线省份,多年来,江苏和河南联手打造经济便捷的物流大通道,河南从连云港进出的货物不断递增,去年达1488万吨,集装箱4.6万标箱,今年上半年吞吐量已达712万吨,连云港已成为河南经济发展的黄金通道。据统计,连云港港口60%以上的货源来自中西部地区,而每年河南从连云港进出口的货物占到了整个中西部的1/4以上,双方合作潜力巨大。

《廉政准则》知识竞赛昨日举行

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,由市纪委、市监察局主办的郑州市《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》知识竞赛决赛在管城回族区举行。

市委常委、市纪委书记王璋出席并致辞。他说,市委对《廉政准则》的学习宣传贯彻高度重视,专门召开了电视电话会议,并把深入学习宣传、贯彻实施《廉政准则》作为各级党组织的一项重要政治任务。

据介绍,本次知识竞赛是我市学习宣传《廉政准则》系列活动中的一项重要内容。竞赛开展以来,全市各级各部门认真组织本单位党员干部学习《廉政准则》及相关法规制度,从中挑选出优秀队员参加比赛。昨日参赛的10支代表队是从全市100多个参赛队伍中脱颖而出进入决赛的。新密市代表队、市纪检监察第四协作区代表队、市委组织部代表队获得竞赛一等奖。

百名“4050”人员就业培训班开班

本报讯(记者 武建玲 见习记者 孙静)民革郑州市委员会与市人力资源和社会保障厅“帮扶百名‘4050’人员就业培训班”昨日开班。副市长、民革郑州市委主委刘东出席开班典礼。

据悉,该培训班共招收来自市内五区的“4050”人员100余名。学员将分期分批进行免费就业培训,培训内容包括月嫂、育婴师、营养师、家政保洁等。培训结束后,主办方还将帮助学员安排就业。

能够参加此次免费培训,家住二七区祥和社区的刘建十分高兴。她表示有了这次机会,给今后就业增强了信心。郑州市阳光家政服务有限公司董事长王瑜代表家政企业承诺:参加培训人员只要不挑不拣,学习结束后保证全部免费安置就业。

刘东勉励学员把握机会,潜心学习。她希望组织单位和培训机构搞好服务,跟踪指导,善始善终,务求实效。

(上接第一版②)要坚持党要管党,强化领导责任,党委书记要认真履行“第一责任人”职责,切实担负起领导责任,定期研究,形成制度,推动活动扎实开展;要坚持分类指导,务求取得实效,总的原则是有利于党组织开展活动,有利于党员参加,有利于活动取得实效;内容要与时俱进,不断创新,防止空泛化;要坚持广泛发动,吸收群众参与,坚持问计于民,问需于民,广泛吸收群众参与,虚心听取群众意见,主动接受群众评判,方案要向群众作出公开承诺,活动情况要请群众评议,评选先进要请群众参与推荐,接受群众监督;要坚持舆论宣传,注重典型引路,既要注重发掘先进典型,又要选树一批富有时代特征的新典型,以典型推动活动深入开展,引导基层党组织和党员自觉以先进典型为标杆,争做先进基层党组织和优秀共产党员,带动全社会形成创先争优、争当优秀的良好氛围,为加快推进全市经济社会跨越式发展、加快建设“三化两型”城市提供坚强的组织保证。

(上接第一版③)积极践行社会主义核心价值观体系,推动形成良好的社会风气,自觉维护社会大局稳定。创先争优活动,要在服务群众上取得新进步。在活动中,要重视加快服务型政府建设,认真倾听群众呼声,真正转变工作作风,提高服务群众的能力。加强党的建设,基层组织是关键。创先争优活动,要在加强基层党组织上取得新突破。全市各级党组织都要以这次活动为契机,不断创新方式方法,打造更多的特色亮点,提升我市基层党建整体水平。

我省评出“十佳法官”

郑州中院审判员朱梅榜上有名

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 海青 乔良)省法院与省总工会联合开展的“全省十佳法官”评选活动尘埃落定。昨日上午,郑州市中级人民法院民三庭审判员朱梅等10名同志被评为“全省十佳法官”,他们并被

按程序申报河南省五一劳动奖章。据了解,此次被评为“全省十佳法官”的是:省法院立案二庭庭长杜燕萍、郑州市中级人民法院民三庭审判员朱梅、伊川县人民法院民一庭庭长张锁乾等。

省首家慈善文化教育基地揭牌



本报讯(记者 李娜 实习生 李爽 文 李焱 图)昨日下午,我省首家慈善文化教育基地落户登封希望文武学院。建成之后,将对我省家庭不健全或者贫困家庭

的孩子进行慈善帮扶。登封希望文武学院院长刘刚表示,基地建成后,将主要以弘扬慈善意识、普及慈善理念为主,教导这里的孤儿们热

爱环保、节能减排、勤俭节约等意识,同时,还将带领孩子开展慈善帮扶活动,帮助流浪儿童、孤儿、单亲家庭孩子、留守儿童、特困儿童、残疾儿童等。

(上接第一版①)如今,郑州正在向着“三化两型”城市的建设迈进,一个现代化、国际化、信息化和生态型、创新型的郑州跃然呈现在对未来规划的蓝图上。

王文超表示,邢军纪以极大的热情和强烈的责任感,以文学的视角、艺术的形式,描绘了郑州60年来特别是近年来的变化,使绿城的光彩跃然纸上,展现了一个厚重历史和现代文明竞辉、共性传承与个性张扬协奏的新郑州的风雅气象。《风雅大郑

州》的问世,为展示郑州发展成就构筑了重要载体,为外界了解郑州、认识郑州提供了重要窗口,必将极大地鼓舞全市人民热爱郑州、建设郑州的干劲和热情。

王文超表示,郑州,无论是黄河雄风,还是嵩岳神韵,无论是厚重历史还是现代化风貌,都将借大家的智慧和神笔来赞美和歌唱,衷心希望有更多作家走进郑州、发现郑州、描绘郑州。丁世显用翔实的数字向与会者有力佐

证了郑州近年来的飞速发展变化。与会领导向郑州12个县区的宣传部长及省图书馆、市图书馆赠送了《风雅大郑州》。

与会学者、作家在研讨中畅所欲言,一致认为,《风雅大郑州》不仅将成为郑州市展示现代化建设和经济发展的重要平台,也将是外界更好了解郑州、认识郑州的一个窗口。

昨日的首发式暨研讨会由中国作协创研部、解放军出版社和郑州市委、市政府主办,郑州市委办公厅、市委宣传部和市文联承办。

商丘立案追查赵作海案责任人

当年的案件负责人大多已升职

新华社郑州5月10日电(记者李丽静)河南省商丘市委常委、政法委书记王建民10日向新华社记者介绍,商丘市委高度重视赵作海案,并对追查追责、赔偿和“碎尸案”侦破等提出明确要求。他说商丘市已成立专案组,立案查处涉案人员的违法违纪行为。

“杀害”同村人在监狱服刑10多年的河南省商丘市柘城县老王集乡赵楼村村赵作海,近日因“被害人”赵振响的突然回家,冤案浮出水面。事件发生后,商丘市随即召开了由公、检、法相关人员参加的联席会议,提出以下要求:一是成立商丘市处置赵作海案件工作组,对依法纠错、立案调查碎尸案等及时研究。二是商丘市中级人民法院立即向省高院汇报,抓紧依法纠正并主动赔偿。三是商丘市公安局要抓紧对无名男尸作DNA鉴定,确认真实身份立案调查。四是商丘市检察院要组织专门力量,对案件进行审查,重点审查原办案人员有无违法违纪、失职渎职行为,根据调查结果,严肃追究有关人员责任。

商丘市委常委、政法委书记王建民说,9日上午,赵作海已经被其妹夫接回家中。商丘市政法委要求柘城当地政府安排好其出狱后的生活。

据记者了解,时任柘城县公安局分管刑侦的副局长朱培军,现任商丘市公安局行财处处长。案件负责人丁中秋,现任柘城县公安局党委副书记、副局长;案件负责人罗明珠,现在商丘市公安局纪委工作。

商丘市检察院当年出庭支持公诉的两名检察官汪继华和郑磊,已经于数年前先后离开检察院,目前在商丘市的律师事务所任律师。

商丘市法院当年该案的审判员张运随和审判员胡选民,目前都还在商丘市法院院一庭工作。其中,张运随现在年龄接近退休,基本不到单位上班。胡选民最近在医院住院。

建设路街道团工委获评全国五四红旗团委

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 蔡剑锋)记者昨日从建设路街道办事处获悉,该街道团工委被评为2009年度“全国五四红旗团委”。据了解,全省仅此一家街道团工委获此殊荣。

近年来,建设路街道团工委依托各社区发展特点和优势以及团员青年心理特点,牢牢把握爱心援助站、大学生社会实践基地、青年中心、志愿者服务站、青年创业培训基地5个阵地建设,并依托这5个阵地,开展各类受广大青年欢迎的活动。

此外,建设路街道团工委还强化团工作的品牌建设,先后在街道开展“一社一特”建设品牌。协作路社区的“三位一体”暑期教育新模式、学院社区的大学生志愿服务站、前进路社区青年文艺社团等都各具特色。

为建设东路拆迁户提供专业法律保障

本报讯(记者安群英 孙亚文 通讯员 薛建州 王前)对自家房屋拆迁补偿存疑?请专业房地产评估公司进行法定评估。昨日,市拆迁办举办了一场关于“建设路精品街拆迁项目抽签评估”的现场会,为被拆迁户的基本利益提供专业法律保障。

现场会于昨日上午9:30准时开始,参会单位及人员包括市拆迁办、二七公证处、市政协及人大代表、被拆迁群众代表及评估单位等,此次现场会主要涉及建设路精品街区域的被拆迁户。被拆迁群众代表由参会的被拆迁户推荐选举或自荐产生,如未能选出,则由拆迁方代表代为抽签;参加评估会的各评估机构是郑州市拆迁办在市房管局提供的有资质的13家房地产评估公司中产生的,当天到场的共有5家单位。抽签评估按照法定程序进行,工作人员以评估机构到场顺序以五个球体作为抽签编号,投入透明玻璃箱中,盖上红布完全遮蔽充分摇晃后,随机抽出一家评估机构。抽签过程公开、透明,由市人大及政协代表全程参与监督,并由二七公证处对抽签全过程进行公证。

据了解,精品街改造区域目前仍有30户居民没有达成拆迁协议。举办抽签评估会前,市拆迁办和二七区建设路精品街街道整治指挥部为确保居民利益,做了耐心细致的工作。拆迁指挥部工作人员在三个拆迁区域张贴评估通告,登门入户给被拆迁群众发放拆迁意见表,提供13家备选评估机构的资料以供被拆迁户选择;按照自愿参加的原则,未达成协议的被拆迁户可以到现场参与抽签评估。按规定未在指定时间到达现场者视为自动弃权。

二七区精品街整治指挥部副指挥长张家齐介绍,抽签分类评估是《城市房屋拆迁管理条例》、《河南省城市房屋拆迁管理条例》、《郑州市城市建设拆迁管理条例》等法律、法规中的一个法定程序,在协商补偿的前提下,若居民有异议,要进行分类评估,如果仍无法达成协议,再进一步分户评估。并且协商价格只作为参照,如果分类评估价格低于协商价格,按协商价格执行;若分类评估价格高于协商价格,按评估价格执行。

通过抽签,河南正达房地产评估测绘咨询有限公司获得建设路精品街拆迁项目的房屋评估资格。

2009年度机动车维修企业质量信誉考核延期公告

各机动车维修企业、业户:为了支持各维修企业正常经营,创造良好的市场环境,根据部分维修企业的请求并结合今年质量信誉考核工作开展的实际,经研究决定,郑州市2009年度机动车维修企业质量信誉考核工作办理期限延至6月30日,希望尚未参加考核的企业从速办理相关手续。凡逾期不参加质量信誉考核的企业,2009年度质量信誉等级将直接定为B级(不合格)。郑州市机动车修配管理处 2010年5月11日

2010年5月11日前因违反交通安全法律法规或发生道路交通事故被上街区公安局交通巡逻警察大队依法扣留的机动车的驾驶人或者所有人、管理人,于2010年8月11日前持扣留车辆强制措施凭证和被扣留车辆的相关合法手续,到上街区公安局交通巡逻警察大队交通违法处理室接受处理。逾期未处理的,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规的有关规定,对扣留的机动车依法处理。(查询电话:0371-68132110) 特此公告 郑州市上街区公安局交通巡逻警察大队 2010年5月11日

<p>搬家</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66656666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888</p> <p>搬家 63688888</p>	<p>租赁</p> <p>程林汽租 1383855755</p> <p>起名改名</p> <p>起名专家论坛 13598400168</p> <p>机票预订</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255</p> <p>www.66662255.com</p> <p>美亚航空 88887766 超低价格</p> <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>郑汴路博览中心规模大车辆多</p>	<p>教育咨询</p> <p>考高分 上名校</p> <p>101网校是全国著名中小学辅导机构,开设小三至高三课程辅导,400名师授课,成绩提高有保障,可刷卡有发票。</p> <p>郑州分校:0371-63577096</p> <p>房产中介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p> <p>遗失</p> <p>中国农业银行新密市支行 密房押字第2001-342号房屋他项权证不慎遗失,声明作废。</p>
--	--	---